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Mündliche Anfrage 

 
 
Betr.: Corona Fälle an Schulen im Bezirk 
 
 
Bezirksamt Friedrichshain-Kreuzberg von Berlin                  
Abt. Arbeit, Bürgerdienste, Gesundheit und Soziales 
Stellvertretender Bezirksbürgermeister und Bezirksstadtrat 
 
 
Ihre Anfrage beantworte ich wie folgt:  
 

1. Wie viele Personen sind aktuell an bezirklichen Schulen mit dem Corona Virus infi-
ziert?  

 
Mit Stand vom Montag, 24.08.2020, sind fünf Schülerinnen und Schüler und zwei Lehrkräfte positiv 
getestet worden und in häuslicher Quarantäne.  
 

2. Wie viele Schüler, Lehrkräfte, Sozialarbeiter*innen und Familienangehörige wurden 
unter Quarantäne gestellt?  

 
Insgesamt sind Stand heute, Mittwoch, 26.08.2020 127 Quarantänen bei Schülerinnen und Schü-
lern ausgesprochen worden. Darunter die in Frage 1 erwähnten positiv Getesteten. In Verbindung 
dazu sind insgesamt neun Lehrkräfte in häuslicher Quarantäne. Sozialarbeiterinnen oder Sozialar-
beiter sind nicht betroffen.  
 

Datum Aktive Fälle Kontaktpersonen Gesamt Schulkinder 

26.08.2020 37 270 307 127 
 

3. Welche Maßnahmen hat das Bezirksamt getroffen, damit betroffene Schüler*innen 
auf Grund einer Corona-Infektion versäumten Lernstoff nachholen können? 

 
Die Vermittlung versäumten Lernstoffs fällt nicht in die Zuständigkeit des Bezirksamts. 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
 
Knut Mildner- Spindler 
 
 

 


